
 

 

 

 

 

Αλεξ/πολη 26/2/2018        Προς: Μέλη Συλλόγου 

Αρ. Εγκυκλίου: 14         

Αρ. Πρωτ.: 47 

Θέμα 1ο : Κινητοποίηση στις 2/3/2018 και συνάντηση με αναπληρωτές. 

Συναδέλφισσα/ε αναπληρωτή 

Ετοιμάζουν νέο σύστημα προσλήψεων – απολύσεων αναπληρωτών. Είναι μνημονιακή δέσμευση μέσα 

στον Μάρτη να καθορίσουν τα λεγόμενα κριτήρια για προσλήψεις και «διορισμούς». Με δεδομένο ότι οι 

διορισμοί είναι παγωμένοι για 8 χρόνια και έχουν ψηφίσει παράταση της αδιοριστίας έως το 2019, η όλη 

συζήτηση είναι άλλη μια κυβερνητική απάτη. Γιατί όταν μιλάς για κριτήρια διορισμών και την ίδια στιγμή λες ότι 

δε θα γίνει ΚΑΝΕΝΑΣ διορισμός, εξαπατάς και κοροϊδεύεις! Η αλήθεια είναι ότι τα λεγόμενα κριτήρια διορισμών 

θα αφορούν τελικά το ποιοι αναπληρωτές συνάδελφοί μας θα απολυθούν. Δε δεχόμαστε την ανακύκλωση της 

ανεργίας μέσα από τις συνεχείς αλλαγές στους πίνακες των αναπληρωτών. Εδώ και τώρα 25.000 μόνιμοι 

διορισμοί εκπαιδευτικών. Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών. Δε θα διαλέξουμε εμείς ποιοι συνάδελφοί 

μας θα απολυθούν! 

Την Παρασκευή 2 Μαρτίου 2018 οι σύλλογοι εκπαιδευτικών σε όλη τη χώρα κινητοποιούνται για να 

αποτρέψουν τα σχέδια της κυβέρνησης- Ε.Ε. – ΔΝΤ- ΟΟΣΑ. Ο Σύλλογός μας συμμετέχει στις κινητοποιήσεις και 

απαιτεί: 
 

«Εδώ και τώρα μαζικοί μόνιμοι διορισμοί εκπαιδευτικών  

Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων  

 ΟΧΙ στα κριτήρια απολύσεων αναπληρωτών  

Εξίσωση δικαιωμάτων μόνιμων και αναπληρωτών» 

Για την καλύτερη οργάνωση των κινητοποιήσεων το ΔΣ του Συλλόγου αποφάσισε: 

Τετάρτη 28 Φλεβάρη: συνάντηση με τους αναπληρωτές συναδέλφους μας στις 19:00 το απόγευμα στο 8ο 

Δημοτικό Σχολείο Αλεξανδρούπολης (στη συνάντηση μπορεί να παραβρίσκεται και όποιος άλλος συνάδελφος 

επιθυμεί) 

Παρασκευή 2 Μαρτίου: 3ωρη διευκολυντική στάση εργασίας (12:00 – 15:00) και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ το 

μεσημέρι (13:30) μπροστά στο Δημαρχείο με δράσεις για την ανάδειξη των αιτημάτων στην τοπική  κοινωνία 

(σε συντονισμό και με Α΄ ΕΛΜΕ) 

Κι αν ειν` ο λάκκος σου πολύ βαθύς, 

 χρέος με τα χέρια σου να σηκωθείς!, 

                                                                  Κ. Βάρναλης 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

 

 

 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ 

«ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΒΙΖΥΗΝΟΣ» 

Ρόδου 36 (9ο Δημοτικό Σχολείο) Αλεξ/πολη 68100 

Ηλ. ταχυδρομείο: spealevr@gmail.com  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

Ασλάνογλου Κων/νος 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Δινδίνης Νικόλαος 


